



В Центре событий!

Газета ГБУ ЛО «Ивангородский центр для детей с ОВЗ» выходит с февраля 2021 года **Декабрь 2023**
№9 (25)

А ВЫ СЕГОДНЯ УЛЫБНУЛИСЬ?



Дорогой читатель, как давно ты просто так улыбнулся, например, незнакомому человеку? Или сделал комплимент знакомому, коллеге, другу?

В Ивангородском центре 16 ноября посвятили целый день акции «Подари улыбку миру».

К проведению акции все готовились дружно.

Воспитанники квартиры 2 оформили и развесили позитивные объявления на дверях квартир и кабинетов сотрудников Центра, зарядив с самого утра всех хорошим расположением духа!

Воспитанники квартиры 5 провели поисковую операцию в фотоархиве Центра и оформили плакат на тему: «Самая милая улыбка», «Самая кокетливая улыбка», «Самая добрая улыбка», «Самая спортивная улыбка», «Самая веселая улыбка», «Самая естественная улыбка», «Самая симпатичная улыбка», «Самая креативная улыбка».

Педагоги изготовили тантамарески и оформили

фотозону, которая словно магнит притягивала и маленьких, и взрослых, даря яркие эмоции. Также педагоги подготовили интересные задания для ребят: фотоколлаж «Узнай человека по улыбке» и «Копилку комплиментов».

Акция «Подари улыбку миру» дала возможность всем желающим поделиться своим хорошим настроением и посмотреть друг на друга через призму доброты и принятия. Итогом Акции стал «Круг доверия», в ходе которого дети порассуждали о вопросах толерантности и раскрыли содержимое «Копилки комплиментов».

Как показала акция, делать комплименты и говорить добрые слова не так уж просто, но этому надо учиться. В этот день дети не только получили заряд позитива, но и приобрели опыт того, как можно делиться с другими людьми положительными эмоциями и проявлять толерантность во взаимоотношениях.

Профессия «Программист».

Развитие робототехники и 3D технологий



В актовом зале Ивангородского центра прошло не просто профориентационное, а самое настоящее научное мероприятие. В гости к нашим воспитанникам пришли преподаватели Ивангородского филиала государственного университета аэрокосмического приборостроения.

Старший преподаватель **Коваленко Роман Андреевич** рассказал школьникам про актуальные, современные профессии: дизайнер виртуальной реальности, нейропсихолог, разработчик-программист, специалист по кибербезопасности, проектировщик, биоинженер, специалист по робототехнике, инженер 3D печати. Дети узнали, что есть не только русский, английский и другие языки, но ещё и язык программирования. Язык программирования — это набор формальных правил, по которым пишут программы. Язык нужен для общения людей, а язык программирования — для общения с компьютером. Специалисты, владеющие языком программирования, способны создавать не только компьютерные игры, но и нужные и полезные программы.

Исполняющий обязанности заведующего Кафедры прикладной математики, информатики и информационных таможенных технологий **Сорокин Алексей Андреевич** поделился научными разработками в области робототехники и 3D технологий. Робототехника — это прикладная наука, занимающаяся

разработкой автоматизированных технических систем. Продукты робототехники уже сейчас активно применяются в строительстве, медицине, авиации и т.д. Да и в быту мы тоже пользуемся продуктами робототехники. А задача программиста сделать так, чтобы робот сделал что-то полезное. Это возможно, если задать программу с чётким порядком действий и правил их выполнения — алгоритма. Понятно, что наука эта сложная, но безумно интересная!

У ребят была возможность увидеть 3D модели, потрогать предметы, изготовленные на 3D принтере, поуправлять роботами и, конечно, задать вопросы. А вопросов у ребят оказалось очень много, и гости с удовольствием на них отвечали. Приятным сюрпризом для ребят были сладости, которые принесли с собой наши гости! И это здорово, что, занимаясь серьёзной научной работой, люди не забывают о простых человеческих вещах.

Когда технический прогресс идет рука об руку с ценностями гуманизма, то у человечества точно есть будущее! И в этом будущем у наших детей есть возможность проявить себя в той профессии, которую они выберут!

Интеллектуальный марафон

«Я – патриот своей страны»

С чего начать, если вы решили пробежать марафон? Возможности человека почти безграничны, при соответствующей подготовке! Ключевые слова здесь – «при соответствующей подготовке»! Особенно если речь идет об интеллектуальном марафоне.

28 ноября воспитатель Савелло Юлия Евгеньевна пригласила коллег педагогов на своё открытое мероприятие, которое она провела в форме интеллектуального марафона на тему «Я – патриот своей страны».

Марафонцами стали не только две команды детей, но и сами эксперты открытого мероприятия. Каждому было интересно проверить свои знания. Игра захватила умы и детей, и взрослых!

У игроков была возможность выбирать вопросы из шести блоков-тем: «Красота родной природы», «Давно ушедшие слова», «Наша честь гордость и слава», «Хлеб наш насущный», «Вехи русской истории», «Дорогая моя столица – Золотая моя Москва».

По своему содержанию вопросы в основном были ориентированы на знания детей по школьным предметам: «История», «География», «Обществознание», «Литературе».

Игроки легко справлялись с «расшифровкой» устаревших слов. Было приятно, что Кирилл Р. знает не только фамилии некоторых известных русских поэтов и писателей, но и их имена и отчества.

Простыми для наших детей оказались и вопросы по краеведению. Они легко назвали и год основания Ивангорода, и его основателя.

А на вопросы о столице нашей Родины так хорошо отвечал Семён С., что эксперты решили, что он уж точно собрался покорять Москву!

Были и вопросы, рассчитанные на общий кругозор. Например, знаете ли вы какое дерево в России считается самым распространенным или какой позывной был у Ю. Гагарина, или какое растение во время Великой Отечественной войны наши партизаны использовали в качестве перевязочного средства?

Удалось ответить? Тогда сравните свои ответы с ключом: лиственница, кедр, мох (сфагнум).

Если вы ответили правильно, то тоже заслужили фрагмент пазла, который получали игроки команд за каждый правильный ответ. Пазлы были успешно собраны! Дистанция интеллектуального марафона в 36 вопросов благополучно преодолена! А дети расширили свои знания, такие важные для патриота, знающего и любящего своё Отечество!





Зима - самое волшебное время года!

Дошкольники Ивангородского центра в полном восторге от зимних занятий!

Наши маленькие ученики на занятиях с учителем-дефектологом выполняют различные задания, связанные с зимой. Вместе они конструируют снежинки и елочки из счетных палочек, а также создают волшебных снеговиков, размеры которых сравнивают. Дети находят снежинкам сестричек и тени для предметов, таким образом тренируя свое внимание и наблюдательность. А еще на занятиях дошкольники решают зимние sudoku - задачки, которые тренируют ум и логическое мышление детей. В Ивангородском центре сезон зимних головоломок в самом разгаре! Каждое занятие получается ярким и увлекательным!



Лучики добра



С 1 по 10 декабря 2023 года в России проводится Декада инвалидов. Она приурочена к Международному дню инвалидов, который с 1992 года отмечается 3 декабря.

Маленькие школьники квартиры № 3 Ивангородского центра посмотрели презентацию "Благодаря и вопреки", посвященную Международному дню инвалидов. Ребята с интересом смотрели видеоролик, а потом бурно обсудили увиденное. Особенно ребят заинтересовали паралимпийцы, их сила воли и стремление к победе. Очень живая и эмоциональная получилась беседа! В завершении первоклашки изобразили доброго человека в виде солнышка, лучики которого - это качества, которыми обладает наш добрый человек.

День Неизвестного солдата

В России 3 декабря отмечается День неизвестного солдата. Воспитанники Ивангородского центра не остались в стороне. В этот день в Ивангородском центре прошли мероприятия, посвященные этой дате. Ребята познакомились с историей возникновения памятной даты, узнали о поисковых отрядах, братских могилах, памятниках Неизвестному солдату в разных уголках России! Мальчики квартиры №1 эмоционально и трогательно прочитали стихи о солдатах, подаривших нам мир, о Родине, о матерях и о желании жить. Ребята просмотрели тематические презентации, обсудили их и почтили память погибших минутой молчания. Воспитанники Ивангородского центра посетили Братское захоронение. Ребята возложили цветы к могиле неизвестным воинам и почтили их память минутой молчания в знак уважения к героическим поступкам защитников нашей Родины! Память каждого героя останется в наших сердцах навсегда.

